

◎警察故事

»无花果

有含金量的文章

平时我喜欢把发表了文章的样报搜集起来,然后加以收藏。

这天,单位的小李领着爱人来我家做客,聊了一会,小李提出想看我在报纸上发表的文章,我连忙从书柜里找到收藏册,给他们看。

小李两口子津津有味地看着我的文章,在看完我所有发表过的文章后,毫不吝啬地给予一番赞赏。忽然,小李爱人冲着小李嗔怪道:“你看,同样都是上网,华哥就是一门心思地写作赚稿费,而你却只知道在网上打游戏,一点文采都没有,我真是纳闷了,当初我是看上你哪一点了呢?”

受到老婆指责,小李当然不太高兴,立刻辩驳道:“谁说我没文采了,你可别忘了,当初要不是我在报纸上发表了那样一篇颇有含金量的文章,能打动你的芳心吗?”

我感到惊讶不已,原来小李还是真人不露相的主,于是非常谦恭地说:“能以一篇文章打动弟妹芳心,我可没这文采,小李兄弟能否透露一下,你写的是哪一篇什么文章?这么强大?”

只见小李狡黠一笑,有点不好意思地解释道:“华哥,那,那不过是一则征婚广告,我在上面着重介绍了自己有房有车,算是一个富二代,她就是被我这样的‘含金量’打动的……” 詹华

»白领黑秀

谁说记性不好

科室小杜办事总是毛手毛脚,最常见的是打印好一份资料,一到用的时候就找不到。他在电脑上找半天找不到,就请我帮忙。

一天,我跟老苗说起小杜的事儿。老苗说:“小杜这小子不是记性差,而是缺少责任心。下次他再找不到文件,你就让他请客吃饭。这样,弄不了几次,他肯定长记性……”听了老苗的话,我觉得有理,决定照着老苗的主意试试。

一天下午,科长急着要一份资料,可小杜在电脑上怎么也找不到。他招呼我过来帮忙,我说:“小杜,我整天给你帮忙,你要请我吃饭!”心急火燎的小杜说:“好,下班我请你吃饭!”

几天后,科长急需一份通知。可小杜又找不到存哪了。他招呼我过来帮他找,我说:“小杜,不能白帮忙呀!”小杜说:“快帮我找吧,下班我请你吃饭……”

一连几次,小杜还是不长记性。上周三下午,科室只剩我和老苗两个人。我对老苗说:“看来小杜的记性确实不好,都请我吃三顿饭了,还是不长一点记性。”老苗说:“是啊,我错怪小杜了,他的记性确实有问题。”

上周五上午,小杜又心急火燎地在电脑上找文件。找了好大一会儿,还是找不到。无奈,他只好硬着头皮向我求助。我说:“那你下班请我吃饭啊!”一听这话,小杜急了,他说:“房哥,我都请你吃三顿饭了,6号在凤凰酒楼花了96元、12号在桥西餐厅花了68元,22号在单位门口餐馆花了79元……”听了小杜的话,我和老苗都惊呆了:谁说小杜这记性不好,好得很啊! 房安祖

本版诚向广大读者征集幽默漫画(四格和单幅)和稿件,欢迎大家踊跃投稿(谢绝一稿多投、一稿重投)。

本版专用信箱:
zhangkba@126.com
编辑热线:(025)84783612

暴露原因

听同事说,他们在勘察一个盗窃现场的时候抓到一个小偷,连他们都感到意外,这小偷可大胆了,偷了别人的东西不说,还躲在现场没有逃走。

我听了之后来了兴趣,因为我上个月才调到这里,在原单位一次出警的时候也遇到过这种情况,那个小偷躲得很神秘,没想到最后还是暴露了。

会不会是同一个小偷呢,不可能有这么巧吧?

我到同事那看个究竟,没想到一进门我就发现我的猜测灵验了,同事

抓的这个小偷正是我以前抓到的那个,小偷估计还记得我,看到我进来,马上低下了头,我没好气地问:“怎么了,这一次又是被臭脚暴露的吧?”我说的是实情,这个小偷脚特别臭,上一次勘察现场的时候是中午,被盗的是卧室,其他房间没有被盗,所以我们没有专门去检查,我在客厅给当事人做调查材料,鼻子总闻到一股很怪的味道,开始还能忍受,后来实在忍不住了,我就问当事人家里放了什么带有刺激气味的物品,当事人很委屈地说他们家特别干净,根

本不可能有怪味物品,于是我们几个就分头查看,终于在一个书柜下将躲在里面的小偷找出来。

“才不是呢,自从上次被抓,每次去偷前我都洗好几次脚,一点都不臭了。”还真是的,进来这么久,我还没闻到令人恶心的臭味。

既然不是被臭脚所暴露,那是什么暴露的?同事在一旁抿嘴笑着小声说:“这小子啊,躲在厨房的橱柜里,谁会想到那里有人啊,可是,他放了一个屁,特响!让我们抓了个正着。” 董刚

»漫画人生

吸烟专区

王敏 绘



»高瞻远瞩

租车要租旧车

上个星期,老公刚拿了驾照,就到处找熟人借车过车瘾。别人往往只给个面子借一回,第二次总是找各种理由拒绝。老公没有车开,自然郁闷不已。

这不国庆假期到了,为了到家乡度假,我提议让老公租辆车开回去。老公一听感觉不错,就立刻拉着我到了租车公司。一位负责接待的小姐给我们办了相关的手

续,然后带我们去看车。她指着一辆较新的轿车对我们说:“就这辆怎么样?”我感觉不错,就迫不及待地想上车试下感觉,老公却说:“不行,重新换辆车吧。”那位小姐指着另外一边的几辆车说:“那几辆车虽然能开,但是都比较旧了。”老公说:“行啊,就到那边选辆车吧。” 最终,老公选了一辆旧车开走

了。回去的路上,我很不高兴地说:“租新车和租旧车都是一样的价钱,干嘛不搞辆新车开啊?新车开回去多有面子,而且安全系数也高啊!”老公呵呵一笑:“我选的这辆车安全系数才高呢。”见我疑惑,老公继续说:“我是新手,开车难免擦擦碰碰的,要是新车到时肯定一眼看出来,而这辆破车就算撞几下,我也不承认是我搞的啊……” 陈芳

»不是乱弹

优点

年初,我被调到另一个部门任科室主任。上任不久我发现,科员老陈倚老卖老,工作敷衍了事,只知道吹牛与喝酒。为此,我多次找他谈话,效果也不明显,这让我颇为烦恼。

这天上班,局长通知我,说上级决定要从我们科室精简一名科员,分流到下属单位,让我挑一名表现不好的报上去。听到这个消息,我高兴得差点蹦了起来,心想

终于可以名正言顺地把老陈送走了。我便当即向局长汇报说:“就选老陈吧!”局长让我说说理由,我继续说:“老陈作为一名老同志,不能严格要求自己,工作时间爱串岗,和每个同事都有话题,经常牛皮吹得天花乱坠;而且他还嗜酒如命,一身的酒味严重影响别人工作。”

听我这样说,局长很兴奋地望着我说:“你说的这些事都是真

的?”我以为局长同意了我的意见,就很坚定地说:“是真的,千真万确。”

局长得到我的肯定回答后,先是微笑了片刻,旋即拉下脸对我说:“你这个主任是怎么当的,没有一点眼光,差点埋没人才了,就你刚才所说的,那尽是优点啊,老陈会吹牛说明他的口才好,能喝酒说明他交际能力强,这样的人才是可遇不可求呀!” 方存永

»言之有理

逗小偷玩

最近我们小区很多住户被小偷光顾,有的丢了现金,有的丢了首饰。大家在谴责小偷无耻的同时,也都觉得浑身发凉,这小偷说不定啥时候就来自家串门啊。

前天,邻居大刘新安装了防盗门。昨天,大刘家则弄上了防护网。看着邻居都已经行动起来,我和老公商量:“咱们也安个防盗网吧,安心踏实些。”

我打了订购电话,下午,两个工作人员已经把设备带来了。要说安防盗网这活还真不好干,两师傅忙得满头大汗,我见人家干活这么卖力,就回屋给他们沏了两杯茶送上。两人喝了茶,又埋头安起来。

师傅说:“不用,小偷哪有那么大力气啊?你以为人家跟鲁智深一样倒拔杨柳,硬把钉子拔出啊?大姐你放心吧。”

我又问:“那小偷通常怎样对付防盗网呢?”

可能我的话太多了,影响了人

家的工作,胖师傅说:“大姐,你家有保险柜吗?”

我说没有啊,发工资都存银行了。师傅又问:“你家有贵重珠宝吗?”

我说也没有啊,普通老百姓哪有那玩意。师傅最后来了一句:“那不得了?我看到你们客厅的沙发都磨破了皮,就你们家这样,小偷能来偷你们家吗?”

另一个师傅也笑了:“就是啊,你们安防盗网,就是在逗人家小偷玩啊。”

我知道两师傅在和我开玩笑,可是我一想,可不是吗,家里没钱没物的,安装防护设施,不就是在逗小偷玩吗?” 李景香

»漫画人生

现代理念



辛涛 绘

»东张西望

捐助

今年,单位开展了“做群众贴心人”主题实践活动,要求机关各处室深入群众,了解群众疾苦,给群众排忧解难。为此,处长决定,从偏远地区找一个贫困学生,搞一次集体捐助。

随后,处长就把找贫困学生的任务交给了我。我不敢怠慢,就给偏远镇上的一个分局的局长老王打电话,让他帮忙找一个贫困学生。几天后,老王回电话,说学生找到了,正在上小学三年级,三年前父亲因病去世,家境十分贫寒。我立即向处长作了汇报,处长当即决定,处里六个人,每人捐款200元,共计1200元,他要亲自把钱交给孩子的母亲。

那天,我们一行三人,由当地的老王等人陪同,浩浩荡荡地到了贫困学生的家里。看到他们几乎一贫如洗的家境,处长很激动,说了一些鼓励的话,然后就把装有1200元的信封交给了孩子的母亲。母子俩含着泪,对我们千恩万谢。我不失时机地用相机记录下了感人的一刻。

从学生家里出来时,已经近中午了,老王说在镇上的饭店安排了午饭。“那就简单吃点吧,千万别搞复杂了!”处长一脸严肃。到了饭店,老板热情地迎了出来。“老板,把你们这里的特色菜都点上!”老王喊着。处长张了张嘴,想说什么,最后还是没说。

菜上来了,果然都是农家特色,处长一看,终于露出了笑脸,看来菜很合他的口味。有菜没酒不成席,当王局长喊老板上酒时,处长皱了皱眉,却还是欲言又止。

酒过三巡,气氛变得活跃起来,大家推杯换盏,你来我往。吃完饭,老王喊老板结账。“一共1200元!”老板站在老王跟前,小声说了一句,但这个数字还是清晰地传到了大家的耳朵里。1200元!听起来很刺耳! 张承永